



**星夢郵輪獨家餐飲項目【星夢饗宴】首登「探索夢號」
星級主廚主理歐陸 fusion 菜 帶領舌尖味「郵」歐洲**



2021年1月8日，香港 – 星夢郵輪獨家餐飲項目【星夢饗宴】將首度登臨「探索夢號」，為旅客帶來解放味蕾的歐陸風味之旅！由星夢郵輪星級行政總廚專門為「探索夢號」打造的精緻菜單，匯聚法國中部勃根地陽光的滋味、源自伊比利亞半島的醇厚肉香、多層次風味的義式料理、和酥鬆綿密的傳統英式點心，帶領舌尖遨遊西歐，享受非同凡响的海上盛宴。

【星夢饗宴】是星夢郵輪獨有的餐飲項目，由星夢郵輪獲獎無數的廚藝團隊呈獻頂級美食饗宴，重新定義海上極致味蕾享受。【星夢饗宴】今年首度進駐「探索夢號」，在目前尚未可恢復出境旅遊的情況下，為參加『郵輪環島遊』的旅客打造獨一無二的「海上歐遊」體驗，讓舌尖沉醉於融薈西歐各國風味，包括法國、英國和義大利料理精粹的創意 fusion 美食，以迎接新一年的開始。

雲頂郵輪集團總裁朱福明先生表示：「對於旅遊愛好者來說，品嚐美食是出遊體驗中不可或缺的一環，更是構成美好回憶的重要元素。在這段未能出境旅遊的時間，我們特別打造【星夢饗宴•味「郵」歐洲】，讓旅客在享受『郵輪環島遊』海上假期的同時，能夠透過味蕾暢遊歐洲，一解對暢遊世界的渴望。」

星夢郵輪行政總廚 Chef Reinhard Mammes 擁有 30 年的專業烹飪經驗。在加入雲頂郵輪集團前，他曾於美國、英國及德國的多家五星級酒店工作，擅長為大型宴會設計菜單。憑藉在亞洲多年的經驗，Reinhard 大廚將歐陸美食的精粹和亞洲旅客的餐飲喜好共治一爐，設計出別樹一格的創意 fusion 菜，從頭盤到法式小點 petit fours，循序漸進地遞升味覺的享受。

【星夢饗宴◆味「郵」歐洲】主廚菜單



海陸之戀

法式鮭魚卷 | 蕃茄羅勒慕斯 | 蟹肉沙拉

來自深海的美味，遇上大地出產的壯碩果實：
肥美的挪威鮭魚片，伴以清爽綿密的蕃茄羅勒慕斯，以及鮮味濃郁的阿拉斯加蟹肉，造就了一場完美的味覺配搭。



綠義漫遊◆遠眺英倫

青豆濃湯 | 香脆伊比利黑毛豬火腿 | 傳統巧達起司司康

傳統歐洲菜式的新穎配搭：以醇香酥脆的伊比利黑毛豬火腿帶出翠綠青豆濃湯的清新，
配以英國傳統司康鬆餅，各款口感交錯出不同的層次。



與法國大文豪的浪漫旅程

法式夏多布里昂黑安格斯牛排 | 紅蔥勃根地紅酒濃汁 | 馬鈴薯義式燉飯

「史上最浪漫的貴族牛排」— 法國浪漫主義文學家夏多布里昂的最愛：採用最嫩滑的菲力牛排中心，入口即化，配以勃根地紅酒濃汁，恍如置身法國中部的浪漫葡萄園之中。



義國甜蜜回憶

意式覆盆子沙巴雍 | 手工波本威士忌香草冰淇淋

甜美的莓果滿載著意大利托斯卡納陽光的滋味，加上充滿奶香的香草冰淇淋，綴以一抹手工波本威士忌的辛辣



舉凡參加「探索夢號」2021年1月8日至20日航次並入住「The Palace 皇宮」的旅客，均可免費尊享由星夢郵輪行政總廚 Chef Reinhard 親自主理的【星夢饗宴 • 味「郵」歐洲】主廚菜單。「探索夢號」的「The Palace 皇宮」是星夢郵輪獨有的「船中豪華船」概念，共設有42間優雅舒適的套房，其中包括兩間附設私人按摩池的「皇宮庭苑別墅」。入住「The Palace 皇宮」的旅客可專享全天候歐式管家服務、專屬餐廳、泳池及日光甲板、尊尚酒水套餐、免費參加皇宮專屬岸上觀光團和使用水療設施、以及優先登船及離船等尊貴禮遇。旅客亦可在晚餐時段內，於星夢餐廳以單點付費(NTD1,088*) 品嚐期間限定的【星夢饗宴 • 味「郵」歐洲】主廚菜單。

「探索夢號」1月8日至20日期間的【郵輪環島遊】行程包括4天3晚的台中及高雄之旅，無須多番交通接駁或打包行李，就可以輕鬆暢遊鹿港老街、月世界秘境、駁二藝術特區等多個特色目的地；旅客亦可來一場說走就走的周末小出遊，選擇週五出發的3天2晚的花蓮之旅，到訪七星潭、山姆先生咖啡館、亞洲第一間貨櫃屋星巴克等IG 打卡景點。

*+18%服務費



高清圖片下載：

https://gentinghk-my.sharepoint.com/:f/p/corpcomm/EI7GhGnYFD5FhuG_E7mRGg0BRBQeTeojlOzMoLBYqpzk9A?e=vOSHb8

###



關於星夢郵輪

雲頂香港憑藉 26 年的豐富亞洲市場經驗，孕育出旗下全新品牌—星夢郵輪。星夢郵輪致力成為區內業界典範，旗下每艘郵輪均以德國精湛造船工藝打造，滿足自信、獨立思考、追求高尚優質享受之亞洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，為旅客帶來獨特的海上旅遊享受。

星夢郵輪專為亞洲市場而設，旗下第一艘郵輪「雲頂夢號」於 2016 年 11 月首航，而其姊妹郵輪「世界夢號」亦已於 2017 年 11 月加入船隊，從廣州、香港及新加坡等地出發，以業界領先的船員乘客比例以及乘客空間比例為旅客提供區內最高水準的服務及最寬敞舒適的海上居停。2019 年初，星夢郵輪船隊迎來了萬眾期待的「探索夢號」，春夏陸續入駐上海、大連、天津母港，冬季則轉港至澳洲及紐西蘭執行母港航線。劃時代的 20 萬噸「環球級」豪華郵輪將於 2022 年起加入星夢郵輪船隊。

屢獲讚譽的「雲頂夢號」與「世界夢號」於郵輪業界權威指南《2020 伯利茲郵輪年鑒》星級十優評選中雙雙入選「世界十大最佳大型郵輪」，獲得 4.5 顆星評級，是亞洲區內唯一獲此殊榮的兩艘郵輪。星夢郵輪最新成員「探索夢號」剛啟航即入選榜單，榮登「世界 TOP 20 中型郵輪」第十七位。

星夢郵輪亦勇奪多項業界大獎，包括 2019 年《TTG》旅遊大獎「最佳豪華郵輪船隊」、《旅訊》亞洲版 2019 讀者之選大獎「最佳郵輪-美食」、「最佳郵輪-娛樂」及「最佳郵輪-家庭」三大獎項。

如有查詢，請聯絡：

雲頂郵輪集團

潘基樂

(852) 2378 2086 / (852) 5361 0241

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

(60) 4 2698210

chialing.ang@gentingcruiselines.com